

Jak a kdy se lékaři naučili zabíjet

 infokurýr.cz/n/2023/10/30/jak-a-kdy-se-lekari-naucili-zabijet

kurýr

30. října 2023

Mám podezření, že stále existuje mnoho lidí, kteří, ačkoli si uvědomují, že takzvaná pandemie byla falešná, a že celý podvod s Covid-19 byl součástí něčeho mnohem většího, si neuvědomují, že to, co se děje nyní, už bylo jednou vyzkoušeno – ačkoli ovšem v menším měřítku.

Abychom pochopili, jak, kdy a proč, musíme se vrátit do Druhé světové války.

Obecně se mylně předpokládá, že to byl Adolf Hitler, kdo vymyslel vražednou ideologii, pro kterou si ho dnes lidé nejvíce pamatují – neúnavné zabíjení milionů mužů, žen a dětí, kteří byli považováni za nějakým způsobem nedokonalé, aby jim bylo dovoleno žít.

Myšlenka masové sterilizace, která se přetavila do genocidy, však nepochází od Hitlera ani od žádného z předních členů nacistické politické strany NSDAP. Myšlenka přeměnit teorii eugeniky na praktický způsob k očištění německé rasy pochází z lékařské profese.

Obávám se, že to byli lékaři, kteří přišli s myšlenkou odstranit ze společnosti slabé – ať už to byli tělesně nebo mentálně postižení, nebo „nesprávného“ náboženství či rasy.

„Čištění“ německého národa nebylo původně ani primárně nacistickým programem a nebyl to jednoduchý antisemitismus. (Odstranění Židů a Romů bylo jen jednou částí „očistného“ procesu.)

Byli to lékaři, kteří povzbuzovali nacistů, aby považovali nemoc za čistě sociální problém a ne za výsledek vnějších vlivů, jako jsou infekce, a byli to němečtí lékaři, kteří podporovali brzkou a obzvlášť toxickou verzi sociálního kreditu.

Ti, kdo propagovali německý eugenický program, nezabýjeli lidi jen proto, že nepochodovali správným směrem, nevzdávali správné pozdravy a nezpívali správné písně.

Rozhodli se také zabít každého, kdo se jim nezdál přijatelný. Každý, o kom si mysleli, že vypadá „zvláštně“ nebo „ošklivě“, měl být zabit, protože pokud by se dostal do nesprávných postelí, mohl by ohrozit čistotu druhu.

(Ironické na tom je, že němečtí lékaři zodpovědní za tuto velmi konkrétní formu genocidy nevypadali zrovna hezky nebo roztomile. Většina z nich vypadala jako ošklivé, strašidelné verze padouchů ve filmech z Druhé světové války. Fotografie některých lékařů si můžete prohlédnout ve vynikajícím, ale mrazivém dokumentu s názvem ” Akce T4: Lékař za nacismu “.)

A nejděsivější na tom všem je, že to, co se stalo v Německu ve 20. a 30. letech 20. století, se nyní děje po celém světě.

Globalisté, kterým pomáhá a podporuje jejich lékařská profese, jsou odhodláni zbavit svět starých, postižených, slabých a duševně nemocných. A dělají to bezohlednější a efektivnější než němečtí lékaři, kteří vedli Hitlera a nacistů k jejich programu genocidy.

V roce 1933 v Německu nacisté zavedli zákon na prevenci dědičně nemocných potomků. Zákon stanovil, že každá osoba bude považována za dědičně nemocnou, pokud trpí některou z následujících nemocí:

- vrozená duševní nedostatečnost
- schizofrenie
- maniodepresivní šílenství
- dědičná epilepsie
- dědičná chorea (Huntingtonova nemoc)
- dědičná slepota

- dědičná hluchota
- jakákoli těžká dědičná deformace

Bylo také rozhodnuto, že každá osoba trpící těžkým alkoholismem může být také zbavena schopnosti plození.

Rozhodnout se zabít spoustu lidí byla samozřejmě jedna věc. Zavádění zabíjení do praxe bylo něco jiného a v Německu před Druhou světovou válkou lékaři, kteří byli hluboce ovlivněni principy eugeniky, strávili hodně času snahou najít nejlepší způsob, jak se zbavit postižených, starých a slabých lidí.

Tvrdě pracovali, aby našli řešení, které by mohli „prodat“ Hitlerovi, zbytku lékařské profese, národu jako celku a především sobě.

Lékaři stojící za masovým zabíjením chtěli sebejistou, lékařskou odpověď na to, co považovali za obrovskou hrozbu – existenci lidí, které považovali za brzdu společnosti, lidí, kteří dříve brali než dávali, lidí, kteří byli závislí na jiných a lidí, jejichž udržení při životě stálo mnoho zdrojů.

Mnoho lidí (zejména starých a nemocných) bylo zabito vyhladověním. (Tento jednoduchý postup je ve světě populární již několik desetiletí. Navštivte kteroukoli moderní nemocnici a uvidíte, jak starší pacienti umírají hlady.)

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

Nakonec se rozhodli používat plynný oxid uhelnatý (poznámka redakce: a také plyn Zyklon-B) k zabíjení svých „pacientů“, ale aby si zachovali chochmes, své činy skrývali a možná, aby uklidnili zbytky svého svědomí, předstírali, že plynové komory jsou součástí léčebného procesu.

Tato samoučelná filozofie byla dodržena i tehdy, když byl zaveden smrtelný očkovací program proti Covid-19. Lékaři předstírali, že vakcína byla navržena tak, aby poskytovala ochranu před smrtelnou nemocí, přestože důkazy ukazovaly, že produkt byl navržen tak, aby nechránil, respektive neléčil, ale aby zabíjel.

Plynové komory nebyly původně navrženy jako nechvalně známé sprchy, ale jako „inhalační místnosti“, kde pacienti mohli vdechovat „léčivý“ plyn pro své zdraví, jak jim bylo tvrzeno. Byly zřízeny speciální „léčebné“ místnosti, kde bylo možné „pacienty“ přivést vlakem nebo autobusem, aby byli „ošetřeni“.

Ihned po jejich „léčbě“ byla těla zavražděných pacientů spálena a jejich popel vysypaný do nedaleké řeky.

Přirozeně, Němci chtěli pokrýt náklady svého podniku, a tak odstraňovali zlaté zuby a takto získané zlato posílali do Banky pro mezinárodní zúčtování ve Švýcarsku (BIS). BIS pak peníze předala nacistům.

Lékaři také vybírali mozky z mrtvol a předávali je neurologům, aby si s nimi pohráli. Slova „hrát si“ používám záměrně, protože „výzkum“, který se uskutečnil, nepřinesl žádné užitečné výsledky.

Nakonec měli nelítostní Němci další trik na vydělávání peněz. Předstírali, že jejich „pacienti“ jsou stále naživu, aby mohli od státu jejich původu nebo od příbuzných žádat náklady na zdravotní péči.

Lékaři a byrokraté zodpovědní za zabíjení hrdě vypočítali, kolik peněz ušetřili Německu zabíjením lidí, kteří místo produkování jen „požírali“ zdroje.

Stojí také za zmínku, že lékaři pracující v této neobvyklé oblasti medicíny byli velmi dobře placeni. O několik desetiletí později, když byla zavedena vakcína proti Covid-19, lékaři, kteří souhlasili s injekčním podáváním neověřeného, experimentálního patoku svým pacientům, byli také mimořádně dobře zaplacení za své úsilí – za očkování proti covidu byli placeni mnohem více než za očkování proti jiným nemocem.

Toto nelítostné hledání rasové čistoty vedlo lékaře k hledání způsobů, jak vyhubit všechny ty – jako byli Židé a Romové – které považovali za nebezpečí pro čistotu árijské rasy.

Bylo to téměř jistě poprvé v historii, kdy lékaři chladnokrevně plánovali zabít své pacienty, a zdá se, že i nacistické vrchní velení muselo být v jednom momentě šokováno, protože Hitler se záměrně distancoval od programu (původně nazývaný T4 a později známý pod kódovým označením 14F15).

Dokonce i on byl pravděpodobně znepokojen tím, co lékaři dělali (nebo jej možná jen znepokojili důsledky jeho činů pro vlastní PR).

Proč jsem přišel s tímto tématem? Proč o tom teď píšu?

Odpověď je, že lékaři na celém světě momentálně dělají přesně to, co dělali němečtí lékaři v nacistickém Německu. Jediný rozdíl je v tom, že to dělají efektivnější, chladnokrevnější a v mnohem větším rozsahu.

Plán tentokrát není zabít několik milionů lidí, zabít je plynem, ale použít širokou škálu metod pro hromadné vyvraždění několika miliard. Němečtí nacističtí lékaři, kteří svou bezohledností šokovali i Hitlera, by byli nadšeni a potěšeni činností dnešní světové lékařské profese.

Stojí za zmínku, že na Norimberských procesech byli lékaři odsouzeni za vinné z válečných zločinů, pokud experimentovali na pacientech, aniž by je požádali a získali od nich souhlas.

Jelikož vakcína proti Covid-19 byla a stále je experimentální, pak všichni lékaři, kteří podali tuto vakcínu, aniž by svým pacientům řekli, že je experimentální, a následně řádně získali jejich souhlas, byli a jsou vinni z válečných zločinů.

Závěr

Tento článek je převzat z knihy „Truth Teller: The Price“ (Pravdomluvec: Cena), která je nyní k dispozici v brožované vazbě. Pokud si ji chcete zakoupit, můžete tak učinit [ZDE](#) .

Autor: Dr. Vernon Coleman, Autor: expose-news.com